

头疼,0号柴油真难加

南京一些加油站柴油供应紧张,本周有望得到缓解

王先生是一名跑运输的外地司机。8月23日上午,王先生准备离开南京的时候,发现自己的货车没油了,但开着车跑了四五个加油站,都被告知“没有0号柴油”。王先生这下犯了愁,没有油汽车怎么开回去呢?耽误了送货是要赔偿客户损失的啊!

不仅仅是王先生遇到这种情况,不少司机最近都向快报反映“加不到0号柴油”。8月23日、24日、26日,记者分三次到南京市的加油站了解情况,共走访了近20家加油站。



加油站甚至打出了“没有柴油”的牌子 实习生 陈皓 摄

关键词:没油

雨花东路的某加油站可谓“门可罗雀”,站内没有一辆车。记者乘坐的车刚在0号柴油的加油机前停稳,一名工作人员就从办公室里冲着司机摆手:“没有油啦!昨天晚上就没有柴油了!”“什么时候能恢复供应啊?”“这个我们也不清楚!”

随后,记者在宁溧路的一家加油站也发现了“断油”的情况。加油站工作人员告诉记者,这个加油站“断油”已经快24小时了。“原来一天送两趟油,现在一天只有一趟。来加油的车子多了很多。油少了,加油的车多了,能不“断油”吗?”工作人员解释说。正说话间,一辆货车开进加油站,司机跳下车,迫不及待地问:“有没有柴油?”“啊?这里也没有油啊!我已经跑了好几家了!”得到

否定的回答之后,司机无奈地上车离开了。

关键词:限售

记者在双龙大道的一家加油站发现,在0号柴油的加油机前,汽车排起了长队,因为只有一部油枪,加油的速度非常慢。车队每隔几分钟才缓慢地向前挪动一下,排在后面的司机索性在驾驶室打起了盹。

“终于轮到我了!加满!”一名司机掏出了6张百元大钞。“不行,只能给你加200块钱的!”工作人员冲他摆了摆手。司机不乐意了:“为什么?为什么只给加200块?我从外地跑过来,好不容易才找到一家有油的啊!”工作人员指着加油机上的数字解释说:“现在只剩下不到6000公升油,后面还有这么多车在排队。如果前面的车子都要加满,后面的不就白等了吗?”这

名司机只好咬咬牙说:“行!少加总比没有强!”

关键词:长队

记者来到了幕府西路的一家加油站。这里排队加柴油的汽车排起几十米的长队,并且很多汽车都是外地牌照。排在后面的司机不时地跑到加油机前询问:“还有多少?排到我的时候还有油吗?”

一名司机担心地说:“这两天也不知道怎么了,到处都加不到柴油,该不会是柴油要涨价吧?”“只要能加到油,多排一会也无所谓!”旁边的一名司机说。他告诉记者,他是从外地来南京的,南京的情况还算可以,他们那里的柴油几天前就已经非常紧张了。

加油站的工作人员告诉记者:“我们是中石化的加油站,基本上能保证供应,其他加油站加不到油的,都到我们这边来了。”同时,这名工

作人员也承认,最近一段时间柴油的确比较紧张,他们的压力也很大。

根据记者了解到的情况,上述加油站不同程度地存在着0号柴油供应紧张的情况,甚至有多家加油站出现了“断油”的局面。那么为什么会出现这种情况呢?是不是像有些司机猜测的,柴油要涨价呢?

供应紧张情况有望本周缓解

带着这些疑问,记者昨天采访了南京石油公司。一名工作人员告诉记者,他们最近也接到了一些反映“柴油紧张”的电话。他说,社会上柴油供应的确出现了相对紧张的情况。据了解,社会上的一些加油站已经停止供应柴油了。这就造成了石油公司加油站的柴油供应任务大幅度增加。相对于周边城市,南京的供应较有保证,价格又较为稳定,一些过路车在周边城市加不到油就会到南京来加,这是造成供油压力增大的又一原因。

同时,由于最近气温有所回升,根据有关规定,高温季节发装成品油有时间限制。出于安全考虑,发货应避免白天温度高的时候,这造成了有些加油站出现柴油暂时供应不上的情况。

该工作人员表示,作为国有企业,石油公司非常注重社会效益。公司正积极组织资源,努力缓解市场需求的压力。同时,石油公司已要求指定的运输单位增加运力。柴油供应紧张的情况有望在本周内缓解。

对于柴油涨价的传言,该工作人员表示,石油公司的主要工作是保证市场供应,并没有定价的权力。成品油的定价由国家发改委决定,目前石油公司还没有收到涨价的通知。实习生 陈皓

买“新票”逛中山陵有点累

□快报讯(见习记者 陶维洲)昨天开始,南京中山陵景区实行分片售票,以中山陵为核心的“民国文化”片区4个景点票价80元,以明孝陵为核心的“明文化”片区5个景点票价70元。记者走访中山陵景区发现,虽然票价调价后景点数量增加了,但游客对新的票制普遍感到不适应。

昨天上午9点多,记者在中山陵入口处看到,前来游玩的游客络绎不绝,其中大部分人还不知道中山陵价格调整的事。记者随机采访了20位游客,其中有16位游客表示票价高了。扬州游客顾小姐远远地看到售票处的票价,嘴张得老大:“不会吧,80呢!”而在南京上学的张同学听说是调价的第一天,直呼倒霉:“我玩过杭州的灵隐寺,也不比中山陵差,人家的门票才35元。”不过,游客们还是掏腰包购买了门票,“来南京一次,玩不上中山陵太可惜了,贵就贵一点吧。”一位60多岁的游客说。

“我只想玩中山陵和明孝陵两个地方,有没有这两个地方的单独票啊?”上海的王先生在中山陵售票处咨询。昨天,这句话可能是售票员听得最多的。得知没有单独景点的售票后,在售票员的建议下,王先生购买了130元的东西片区联票。新票制按东西片区售票后,一张门票所涵盖的景点增多了。江苏春秋旅行社的工作人员给记者算了一笔时间账:以“民国文化”片区为例,中山陵一般要花费1个多小时,再去灵谷寺,来回交通加上游览时间,最起码要1个小时,剩下的音乐台和孙中山纪念馆逛下来也要有半个小时,走一趟就要3个小时。

据了解,目前一些旅行社组织的由散客组成的南京风光一日游线路,中山陵是最后一站,到达中山陵一般要到下午两点半。“而很多客人买的是下午5点多的火车票,这个时间根本就无法将4个景点玩全。”业内人士说。



来中山陵游玩的游客仍是络绎不绝 快报记者 洪波 摄

“冰毒制造技术”网上叫卖一千元

一篇帖子引起不少市民担心

□快报讯(记者 黄卓琳)作为国家明令禁止的药品——甲基苯丙胺(冰毒),竟然有人在网络上以1000元一份的价格出售其详细的制作方法。昨天,记者在南京搜房网见到了这个令人吃惊的帖子。

根据网民陈先生的介绍,记者进入了南京搜房网。在名为“百姓谈楼市”的论坛里,记者见到了这篇由网名“11888828”在本月27日贴的一篇《冰毒制造技术》的帖子。该帖除了详细公布了制作冰毒所需要的设备、原料之外,还十分“专业”地介绍了如何制作冰毒雏形及“液体冰”的过程。并表示“以上技术为免费参考文本,所以语言叙述得比较简单,只是概括了制冰毒的第一步,购买后的技术资料非常全面,每个步骤和专业词语都解释得非常清晰、透彻,只要按照我叙述的步骤逐步操作,即可生产出成品冰”。而对于制作冰毒中的某些特殊成分如何获取?文章“贴心”地表

示“无需担心”。帖子上说,一些重要成分可以在一些治疗呼吸道疾病的药物中提取,并列了相关药品的名单,以及提炼方法。

帖子上称只需要1000元人民币就可以在12小时内得到详细资料。通过文章,可以得知所有的汇款收款人名为鲍世江,收款单位为建设银行辽宁省沈阳市大东支行大东分理处。发帖人表示,他可以给汇款人提供自己的电话号码,协助制作冰毒,或者在制作过程中进行“答疑解惑”。

为了表明自己不是骗子,帖子最后用鼓动人的话语称:“这个世界就是撑死胆大饿死胆小的,我没逼你非要花这个钱,你不买我也少不了一块肉,你买了我也富裕不到哪儿去。”在帖子最后,发帖人自称,他只是转让技术,“我做冰也是自己和朋友用,不算贩毒。”记者随后进入帖子中链接的个人博客和主页网址,发现两个网址也均为同一人贩卖制作冰毒资料的网站。

对于网上出现冰毒制作的帖子,大多网友们表示很无聊,也有不少网友表示应该引起相关部门的关注。“帖子上关于冰毒的制作过程写得十分专业,或许真的有冰毒的制作方法。”网民刘女士说,如果这是真的,那1000元买来的制作冰毒资料就可能引发一些严重社会问题。“自己制作自己用,也许害的是自己,要是在巨大的利益驱动下,制作冰毒进行贩卖,那危害程度就无法估量了。”

据了解,冰毒,即兴奋剂甲基苯丙胺,因其原料外观为纯白结晶体,晶莹剔透,故被吸毒、贩毒者称为“冰”(Ice)。由于它的毒性剧烈,人们便称之为“冰毒”。该药小剂量时有短暂的兴奋抗疲劳作用,故其丸剂又有“大力丸”之称。冰毒属国家明令禁止的苯丙胺类兴奋剂。

记者随后把该情况向警方反映。南京市公安局缉毒处的张警官表示,他们十分重视此事,并将对此事进行追查。

(陈先生爆料奖80元)

解开肿瘤转移之谜

研究发现,肿瘤患者即使完成常规治疗后体内仍然存留巨大隐患即残余的肿瘤细胞,一旦时机成熟,它们就会通过多种途径四处转移。

业已证实,肿瘤转移拥有“三条腿”:第一,通过淋巴液四处逃逸。第二,通过血液运行到达全身各处,分裂、增殖形成新的病灶。第三,肿瘤细胞脱离原发部位,像播种一样,种植在身体内其它器官的表面,形成转移。

而且,一旦形成转移,肿瘤患者就已经进入晚期,此时病情严重威胁患者生命。所以,能否有效控制肿瘤细胞的转移,成为衡量治疗效果好坏的关键所在。

上世纪八十年代中期,世界卫生组织宣布,硒的抗肿瘤作用十分明显,且具有强“靶向”性的特点。同位素专家Caralieri利用同位素示踪法表明肿瘤患者摄入的放射性硒,最后直接积聚

在颅部、肺部及腹部肿瘤组织内。

1999年,中国农科院的专家们将微量元素硒和中药抗肿瘤“仙草”灵芝孢子粉科学配伍,成功研制出了中西医结合肿瘤产品——富硒灵芝宝,为肿瘤患者防止转移提供了有力保障。

一方面,富硒灵芝宝利用微量元素硒独特的“靶向”性,有效“捕捉、追杀”进入血液、淋巴液中的肿瘤细胞,通过切断肿瘤细胞的能量供应,使其因能量枯竭而萎缩、凋亡。

另一方面,富硒灵芝宝利用灵芝孢子粉有效提高患者机体免疫功能,增强患者自身抵御肿瘤细胞转移、扩散的能力。

经中国预防医学科学院实验证明:富硒灵芝宝具有广谱的抗肿瘤功效,对人体各部位实体肿瘤均具理想功效。

南京: 025-84204227
800-828-9539

销售地址:建邺路66号张府园大药房

无锡: 0510-82705132
800-828-7629

销售地址:无锡市第一人民医院康达药店

徐州: 0516-82389962
销售地址:惠春堂大药房

启东: 0513-83106870

销售地址:启东市汇龙镇人民西路

金龙公寓201室

苏州: 0512-65162327

销售地址:恒生堂药店

常州: 800-828-7629
销售地址:药皇堂大药房